IMHEMHASA dYHKL A
N EE  PAOUK

7 Krtacc coe

MaHbkoBa UpuHa NeHHagbeBHa ®
yunTenb MmaTeMaTuKn
MAOQY TyHrycosckon COLL
MonyaHoBCKUI panoH




Pynkuyusa euda '’y = kx +b, z0e ku b

qyucaa, a X U ynepemeHHble,
Ha3bleaemcs AUHeUHOoU (pyHKuuetll.

X — He3asucumasn nepemeHHasn (apzymenm)
y - 3asucumasn nepemexHasn (Pynxuusn)



N3 aaHHbIX PYHKUWA BbIDepuTe Te,
KOTOpPbIe ABNAIKTCA NMMHEUHBIMWU?

y=4x+2, y=15x, y=x+29,
Vy=4x*-3x-1, y=-8, y=Xx"+23,

3
X

y=5Xx-2, y = -2 X, y=



71DJInCiIun JIVI WYRARLVIA, oadrindszr WOUPVIYIIuvi
nuHenHou? Ecnu aa, 1o yKaxunte KoadppuumeHTb|
nb

oo




YacTHbIM crnydYan NMHenHoOU PYyHKLUN:
npu b=0 n k#0,

y= kX




IlocTrpourh rpauk GyHKINHA:
1. ®opmyaa: y=2x,k=2,k>0

2. Tadoauna:

3. I'paduxk:




IlocTrpourh rpauk GyHKINHA:

1. ®opmyaa: y=2x,k=2,k>0

2. Tadoauna:

3. I'paduxk:

| XX
o0
@
2 | - 2
4 | 2 4
y




IlocTrpourh rpauk GyHKINHA:

1. ®opmyaa: y=2x,k=2,k>0 oos
2. Tabnuua: -2 -1 3

4 | 2 4
3. I'paduxk: v

L/

0o/ X




IlocTrpourh rpauk GyHKINHA:
1. ®opmyaa: y=-2x,k=-2, k<0

2. Tadoauna:

3. I'paduxk:




IlocTrpourh rpauk GyHKINHA:
1. ®opmyaa: y=-2x,k=-2, k<0

2. Tadoauna:

3. I'paduxk:

| XX
o0
@
2 | - 0 2
4 2 0 4
y




IlocTrpourh rpauk GyHKINHA:

1. ®opmyaa: y=—-2x,k=-2, k<0 oos
2. Tabnuua: -2 -1 0 °3

4 2 0 4
3. I'paduxk: v

[\

0 \ X




Yepe3 nBe TOYKM MOXHO TIPOBECTH | ¢o
o
TOJIBKO OJHY MPSMYI JTUHUIO

Il st mocTpoeHus rpadprKa TUHEMHON PyHKITUU
IOCTQTOYHO /IBYX TOYEK!



BBIBOJBI: cese
1) I'paduk npsimor IpONOPIHUOHAIBHOCTH | £°
ABJIACTCSA MPAMOU, IIPOXOIAIIEH YepE3 HAYAIO
KOOPIMHAT.

2) Ecniu ko3 puIeHT NpornopuruoHaIbHOCTH
k > 0, To rpaduK pacHoia0KEH B IEPBOU U
TpeTheil KOOPAUHATHBIX YETBEPTIX.

3) Eciu ko3(puiyeHT nponopiuoHaabHOCTH
k <0, To rpaduk pacIonaokeH BO BTOPOM U
YeTBePTOM KOOPJMHATHBIX YETBEPTSIX.




[TocTpoeHue rpadpuka

[ padpnkomMm PyHKLUUKN Yy=KX ABNAeTCS
npamas, npoxoasiwlaa yepes Havano
koopauHart (0; 0)

X 0
y 0




UTakK, cxemMaTU4eCKU MOXHO N300pa3nTb
rpacouk npsMou NPonopUunMoOHaNbLHOCTU B
3aBMCUMOCTM OT 3HaKa KoadphdhpuumeHTa K

ot e o
k>0 Y=KX,

k<0
>

0
1] \Y;

X




BbinonHute 3aaaHve

o llaHa dyHKUUA: ¥ =—18X.

[lpuHagnexart nu rpauKy aTon
OYHKLNN TOYKMN:

A(2; —306)
B(-1; —18)
C(0; 0)
D(-2; 9)



